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Оголошення про набір на спеціальний навчальний курс 
 

Національний атестаційно-навчальний центр (ТОВ «НАНЦ») оголошує набір на 

спеціальний навчальний курс з підготовки до атестації з метою подальшої сертифікації за 

професією «інженер-консультант (будівництво)» категорії «базовий»  для іноземців або осіб 

без громадянства, які постійно або тимчасово перебувають на законних підставах на 

території України. 

 

Вимоги до кваліфікаційного рівня (категорії) «базовий»: 

− Вища освіта за ступенем магістра, бакалавра у галузях знань «Архітектура та 

будівництво», «Механічна інженерія», «Електрична інженерія», «Управління та 

адміністрування»; 

− Стаж роботи у галузі будівництва - не менше 5 років. 

 

Звертаємо вашу увагу, що сертифікати видаватимуться органом з сертифікації 

персоналу, акредитованим в Україні на відповідність міжнародному стандарту ISO 

17024. 

Отримані сертифікати можуть бути визнані іншими органами з сертифікації, 

акредитованими у національних системах на відповідність стандарту ISO 17024, що 

створює передумови для міждержавного визнання підтвердженої професійної 

кваліфікації. 

 

        Початок спецпідготовки попередньо заплановано на травень 2026 року. 

 

Формат навчання 

Навчальний процес організовано без відриву від основної роботи слухачів в 

асинхронному режимі взаємодії. 

Освітній процес забезпечують висококваліфіковані фахівці будівельної галузі та наукові 

працівники, понад 70% лекторів мають науковий ступінь. 

Форма навчання передбачає: 

− консультування учасників навчання з питань організації та проведення 

навчання за відповідною програмою підвищення кваліфікації за допомогою 

спеціалізованого середовища дистанційного навчання; 

− організація доступу до лекцій англійською мовою, розміщених на YouTube-

каналі, у межах програми підвищення кваліфікації – не менше 40 академічних годин; 

− самостійне вивчення обов'язкових та/або рекомендованих для опрацювання 

нормативно-правових актів, літератури, інформаційних матеріалів – не менше 20 

академічних годин; 

− оперативний зворотний зв'язок, спрямований на своєчасне виявлення 

проблемних питань щодо опанування програми підвищення кваліфікації учасниками 

професійного навчання та надання їм відповідної практичної допомоги; 

− обмін інформацією, думками, судженнями тощо, що сприятиме оцінюванню 

рівня знань, умінь, мотивації до навчання учасників, а також проєктуванню, 

коригуванню навчального процесу для досягнення очікуваних результатів навчання 

учасниками професійного навчання. 
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За результатами підвищення кваліфікації учасник навчання отримує 2 кредити 

ECTS, про що зазначається у свідоцтві про підвищення кваліфікації. 

 

Порядок подання документів 

Заявка з пакетом документів подається до Органу з сертифікації персоналу будівельної 

галузі (ОСПБГ) 

     https://ospbg.org.ua/  

       osp-bg@ukr.net 

Форма заявки надається у додатку до листа, а також розміщена на офіційних веб-сайтах 

ТОВ «НАНЦ» та ОСПБГ. 

 

Перелік пакету документів, які претендент надсилає на електронну адресу ОСПБГ: 

− сканкопія документа, що посвідчує особу; 

− сканкопія документа про освіту (бажано легалізований зі штампом «Апостиль» 

чи консульською легалізацією); 

− сканкопія сертифіката фахівця будівельної галузі (за наявності); 

− сканкопія  кольорової фотокартки 3×4; 

− заповнена декларація про стаж роботи в будівельній галузі (не менше 5 років)  

(форма додається); 

− заповнена заявка та угода про дотримання норм етики та умов сертифікації 

встановленого зразка (форма додається). 

У разі відповідності кваліфікаційним вимогам, ОСПБГ надсилає на електронну пошту 

претендента  направлення для подальшого навчання, атестації та сертифікації. 

 

Вартість та умови участі 

Доступ до спецпідготовки надається після: 

- заповненого опитувального листа, що надсилається претенденту з метою 

оформлення договору; 

− підписання відповідного договору; 

− оплата згідно з виставленим рахунком. 

 

      Вартість спецпідготовки на 2026 рік становить 20 125,00 грн з ПДВ (орієнтовно 400 

Євро). 

Після завершення курсу ТОВ «НАНЦ» надсилає на електронну адресу претендента скан. 

копію свідоцтві про підвищення кваліфікації (за бажанням претендента (за додаткову оплату)  

направляємо поштою оригінал свідоцтва   та  призначає дату проведення атестації. 

 

Проведення атестації 

Для іноземних громадян атестація проводиться у дистанційному форматі через платформу 

ZOOM (правила проходження дистанційного екзамену додаються). 

До запланованої дати проведення атестації претендент повинен сплатити її вартість 

згідно з направленим договором та виставленим рахунком. 

      Вартість атестації на 2026 рік становить 7 500,00 грн. з ПДВ (орієнтовно 150 Євро). 
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ОСП БГ зобов’язується видати фахівцю сертифікат компетентності у разі виконання 

останнім всіх умов щодо сертифікації, а саме: 

− наявність необхідного виробничого стажу; 

− проходження курсу спеціальної підготовки; 

− успішне складання кваліфікаційного екзамену; 

− підтвердження наявності страхування цивільно-правової відповідальності за 

професійну діяльність в рамках заявленої сфери сертифікації; 

− виконання всіх договірних умов надання послуги із сертифікації персоналу. 

      Вартість сертифікації на 2026 рік становить 7 370,00 грн. з ПДВ (орієнтовно 146 

Євро). 

 

Крім того, на поштову адресу: Україна, місто Київ, вул. Віталія Шимановського 2/1 

оф.639, 02125 кожним претендентом надсилаються оригінали таких документів: 

− заповнена декларація про стаж роботи в будівельній галузі; 

− заповнена заявка та угода про дотримання норм етики та умов сертифікації;  

− підписаний договір про навчання;  

− підписаний договір про атестацію; 

 

Супровід процедури визнання документів про освіту може здійснювати ТОВ «НАНЦ» 

від вашого імені за додаткову оплату. 

 

Контактна інформація ТОВ «НАНЦ»: 

     +38 (095) 948-97-62 

     +38 (067) 133-21-43 

       nancbud@ukr.net 

Додатки: 

1. Декларація про стаж роботи в будівельній галузі; 

2. Перелік об’єктів на яких виконувались роботи в будівельній галузі; 

3. Інформаційний лист щодо процедури визнання іноземних документів про освіту; 

4. Заявка на проведення сертифікації інженера-консультанта (будівництво) та Угода про 

дотримання норм етики та умов сертифікації; 

5. Правила проходження дистанційного екзамену. 

  

 

Директор ТОВ «НАНЦ»                                                                    Людмила ПАРХОМЕНКО 
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